
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Nur gut ein Drittel der Deutschen hat Spaß am Karneval

Berlin, 09.02.2013, 09:58 Uhr

GDN - Lediglich 35 Prozent der Bundesbürger haben Spaß am Karneval. Das ist das Ergebnis einer Umfrage des Emnid-Instituts für
"Bild am Sonntag". 

Eine große Mehrheit von 65 Prozent lässt der Fasching demnach kalt. Während 36 Prozent der Westdeutschen und 39 Prozent der
Männer sagten, dass ihnen die saisonale Narretei Spaß mache, taten dies nur 29 Prozent der Ostdeutschen und 30 Prozent der
Frauen. Je älter die Befragten sind, desto weniger erfreuen sie sich am närrischen Treiben: So haben 52 Prozent der Jüngeren (14 -
bis 29 Jahre) Freude an der "fünften Jahreszeit", aber nur 25 Prozent der Senioren ab 60 Jahren. Für die Umfrage hatte das
Meinungsforschungsinstitut an Weiberfastnacht 500 in Deutschland lebende Personen ab 14 Jahren befragt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-7409/umfrage-nur-gut-ein-drittel-der-deutschen-hat-spass-am-karneval.html
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